

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH  
Pedagogická fakulta

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

*Jméno a příjmení studenta:* ZUZANA VENDLOVÁ  
*Studijní obor:* PSYCHOLOGIE  
*Vedoucí bakalářské práce:* PHDR. FILIP ABRAMČUK, PH.D.  
*Katedra:* KPE  
*Název bakalářské práce:* SOUVISLOST MEZI EMOČNÍ INTELIGENCÍ A PARTNERSKOU SPOKOJENOSTÍ

### Cíl práce a jeho naplnění:

Autorka se zabývá tématem, které se nachází na pomezí základních disciplín obecné a sociální psychologie a aplikované psychologie z oblasti párového poradenství. Zajímá ji souvztažnost emoční inteligence a spokojenosti v kontextu partnerského vztahu.

V teoretické části se zabývá nejprve vymezením a modely emoční inteligence, partnerkou spokojeností a jejími determinantami a nakonec obě oblasti prolíná při popisu kompetencí emoční inteligence a jejich vlivu na spokojenost partnerů ve vztahu. Teoretická část je zpracovaná vhodně, autorka čerpá z velkého množství literatury, včetně výzkumných studií, kterými ukazuje adekvátní orientaci v problematice, kterou zkoumala.

Praktická část je provedená kvantitativně. Autorka zkoumá vztah emoční inteligence a partnerské spokojenosti v páru, testuje 4 hypotézy. Ke sběru dat použila 2 dotazníky ze zahraničí. Její vzorek čítal úctyhodných 89 párů, tj. 178 jedinců. Všechny 4 hypotézy byly na základě těchto dat přijaty. Autorka dále rozvíjí Diskuzi, ve které vztahuje výsledky k některým jiným výzkumům a klade si otázky inspirující další možné zkoumání. Reflektuje také metodologická omezení svého výzkumu. Praktická část provedena adekvátně, prezentovaná jasně a přehledně.

### Struktura práce:

Adekvátní. Práce je členěná na teoretickou a praktickou část. Výzkumná část je rozdělena standardně.

### Práce s literaturou:

Adekvátní. Seznam použitých zdrojů zahrnuje 64 publikací, z toho je velká část zahraničních časopiseckých článků.

### Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):

Adekvátní. Práce je vybavena tabulkami popisujícími výsledky a přílohami s doplňujícími grafy a dotazníky.

### Přínosy bakalářské práce:

Hlavní přínos práce spatřuji v tom, že autorka svou studií zkoumala oblast v české psychologii dosud velmi málo probádanou. Její výsledky navíc nabízejí zajímavé podněty pro poradensko-psychologickou praxi.


### Formální stránka:

Výborná.

Jazyková stránka:  
Výborná.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: VÝBORNĚ

Podpis vedoucího bakalářské práce.....

Datum: 13.5.2015